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Kuba - země kde se zastavil čas

Cestovatel:   |  Rozpočet: 93 600 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 8.4.2016 - 19.4.2016

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/34-vyprava

Temperamentní Kuba

V samém srdci Karibského moře, tam kde se nacházejí ty nejkrásnější pláže a letoviska, tam kde se kouří ty nejlepší

doutníky, leží země s bohatou a pohnutou historií. Je to země, jejíž obyvatelé teprve ochutnávají okolní svět, země, která

nabízí poznání, kulturu. Kuba je žhavý a pulzující karibský ráj plný latinských rytmů, doutníků, rumu a krásných žen. Je

to země kontrastů, barev. Kdo nepozná Kubu a její krásy, jako by nebyl ve Střední Americe.

Na Kubě se nachází nespočet zajímavých míst a architektonických unikátností. Tradiční karibské domky z přírodních

materiálů ostře kontrastují s komunistickými stavbami. Je to doslova barevná země. Neobyčejně milí lidé vás zdraví na

každém kroku, z ulic zní temperamentní hudba, lidé tancují, smějí se a dodávají Vám neskutečnou energii. Na

bělostných plážích si můžete dát proslavený kubánský doutník, skleničku bílého Havana rumu a jen tak si vychutnávat tu

nezapomenutelnou atmosféru.

O cestovateli:



Program výpravy

1. den - pátek 8.4. - Hanava

V dopoledních hodinách odlet z Prahy do Havany. Přílet do Havany v 20:25. Transfer do hotelu zabere asi 30 minut. Po

příjezdu je pro nás připraven koktejl na uvítanou. Pěšky se vypravíme do blízké restaurace Café Laurent, kde nás

v koloniální atmosféře čeká večeře. Návrat do hotelu bude opět příjemnou procházkou.

2. den - sobota 9.4. - Havana

Po snídani v hotelu pro nás budou připravená jízdní kola a vydáme se do centra staré Havany. Členové Havanského

cyklistického klubu nás budou doprovázet a zapůjčí kola. Pro naší bezpečnost bude zajištěn hladký průjezd

křižovatkami, kdy bude zastavena doprava. Po cestě bude několik zastávek jako například Tribuna Anti-Imperialista,

ovocný a zeleninová trh, náměstí Johna Lennona, hřbitov Christopher Columbus, Plaza de la Revolucion a Chinese

Quarter. Po příjezdu do centra nás čeká oběd v restauraci La Mina.

Odpoledne se projdeme starou Havanou a průvodce nám přiblíží historii a krásu budov a paláců, které budeme míjet po

cestě. Návrat do hotelu nám zpříjemní coco taxi a po cestě se zastavíme na náměstí, které je známe množstvím

vystavujících a prodávajících místních umělců.

Ve 20:00 se autobusem přesuneme do restaurace La Fontana na večeři. Po večeři bude připravena rezervace v klubu

Tropicana, kde se podíváme na představení ve stylu Moulin Rouge v latinských rytmech. Po představení se chvíli

můžeme zdržet a užít si hudbu. Návrat do hotelu autobusem.

3. den - neděle 10.4. - Havana

Dnes nás čeká taneční dopoledne s lekcí salsy a rumby v Hostal Florida včetně občerstvení, kde nemůže chybět

vynikající mojito. Hostal Florida je krásná koloniální budova, která nám poslouží jako škola tance. Pro každého bude

zajištěn taneční partner, který vás provede hodinovou lekcí. Další zastávkou v dnešním programu bude Artisans Palace,

kde se podíváte, jak se rolují kubánské doutníky a ochutnáte vynikající kubánské rumy. A protože nám nohy budou stále

poskakovat v rytmech salsy a rumby přesuneme se tanečním krokem do Callejon de Hamel, kde bude právě probíhat

pravidelné polední dostaveníčko s rumbou.

Oběd bude připraven v restauraci La Barca ve starém městě u zálivu. Po společném přípitku si pak můžeme

u vynikajícího jídla porovnávat taneční úspěchy J Po obědě budeme mít volný čas ve starém městě nebo se můžeme

přesunout do hotelu.

Večer zahájíme transferem z hotelu do La Taberna a to ve starých amerických kabrioletech. Restaurace nabízí tradiční

kubánské pokrmy a doprovodnou hudbu ve stylu Buenavista. Po večeři bude koncert kapely ve stylu Buenavista

s tanečníky. Návrat do hotelu je autobusem, ale zájemci se mohou zastavit v centru, kde je možnost okusit místní

noční život.

4. den - pondělí 11.4. - Vinales

Po snídani v hotelu se sejdeme v recepci i se zavazadly a vydáme se na cestu do přírodního parku Las Terrazas. Cesta

nám zabere asi 1 hodinu. Nejdříve se zastavíme a vyzkoušíme canopy tour (zip-line) přes údolí a jezero San Juan. Po

tomto dobrodružství sjedeme k řece, kde budeme mít možnost se vykoupat u vodopádů a pochutnáme si na obědě.

Odpoledne se vydáme do Vinales, kde se ubytujeme v hotelu. Večeře bude připravena v restauraci Balcon del Valle,

která má výhled do údolí a na západ slunce. Večer ale ještě nekončí. Půjdeme se podívat do místního kulturního domu

na koncert živé hudby. A kde je na Kubě hudba, tak je i tanec. Kdo bude chtít, může oprášit základy salsy.



5. den - úterý 12.4. - Vinales

Ráno se sejdeme na náměstí a vydáme se na prohlídku údolí. Pro zpestření jsme připravili specializovaného průvodce,

který se s námi vydá skrz mogoty a tabáková pole. A aby váš dojem z návštěvy této překrásné lokality byl opravdu

autentický, pojedeme na koních. Navštívíme některého z místních farmářů, seznámíme se s procesem pěstování a

sušení tabákových listů a následně i výrobou pravých kubánských doutníků. Na oběd se zastavíme na organické farmě

Finca Paraiso, která nabízí jeden z nejkrásnějších výhledů na celé údolí. Odpoledne se vydáme na cestu do oblasti

Soroa. Přibližně 16 km od Las Terrazas se v hornatém údolí nachází malá vesnička Soroa. Jde o malebné místo,

přestože zde není mnoho způsobů, jak se dostat do kopcovitého terénu. Pro většinu návštěvníků se jedná o místo, kde

příliš dlouho nepobudou. Tato oblast má ale své jedinečné kouzlo. Díky značné vlhkosti a nadmořské výšce se zde

probouzíte do mlhou zahalené krajiny. Jak se na obloze zvedá slunce, tak se pomalu poodhaluje nádherná kopcovitá

krajina.

6. den - středa 13.4. - Trinidad

Brzy ráno se vydáme na krokodýlí farmu v Boca de Guama. Čeká nás prohlídka farmy, kde se seznámíte s procesem

líhnutí malých krokodýlů z vajec až po jejich dospělost. Po prohlídce farmy se vydáme směrem na Cienfuegos, kde pro

nás bude přichystán oběd v restauraci s výhledem na karibské pobřeží.

Odpoledne budeme pokračovat do Trinidadu. V odpoledních hodinách si prohlédneme historické centrum města

v doprovodu průvodce. A aby byl náš pobyt na Kubě maximálně autentický, připravili jsme pro vás ubytování v místních

domácnostech. V rodinách pro nás bude připravený vlastní pokoj. Domy jsou pečlivě vybrány a patří do střední třídy

ubytování, kde každý pokoj má klimatizaci, vlastní koupelnu se studenou a teplou vodou. Jakmile se ubytujeme, budeme

mít čas na krátký odpočinek po kterém se opět sejdeme v centru Trinidadu. Čeká nás společná večeře v restauraci

Museo 1514. Jedná se o krásnou restauraci v jednom z historických koloniálních domů s typickým vnitřním dvorem. Po

večeři se zajdeme podívat na představení do Casa de la Musica a podle únavy se přesunete do vašich privátních

pokojů.

7. den - čtvrtek 14.4. - Trinidad a Topes de Collantes Park

Ráno pro nás domácí připraví snídani, po které se sejdeme s vašim průvodcem v centru města a pojedeme autobusem

do Topes de Collantes Park. Vydáme se nenáročnou procházkou bujnou vegetací parku kolem potůčků až k vodopádům

a pokud budete chtít, můžete se pod vodopádem vykoupat. Oběd bude připravený v domě strážce parku. Odpoledne se

vydáme do Valley de Ingenios, kde vás okouzlí výhledy na místní krajinu. Se západem slunce se dostaneme ke

Karibskému moři, kde se můžeme pokochat soumrakem a zaplavat si v příjemně teplé vodě. Po návratu do města se

rozejdeme do svých pokojů a budeme mít čas na přípravu na večeři. Opět se sejdeme v centru města se s našim

průvodcem a přejdeme do restaurace Villalba v blízkosti Plaza Mayor.

8. den - pátek 15.4. - Cienfuegos a ostrov Santa Maria

Po snídani nás vyzvedne autobus a budeme pokračovat do Cienfuegos, kde na pláži Luna Beach budeme mít unikátní

příležitost zaplavat si s delfíny. Místní delfíni si rádi hrají a budou na nás zkoušet své osvědčené triky jako je

pošťuchování a polibek. Rozhodně si tedy připravte plavky, ať je máte po ruce. Budeme mít dostatek času udělat si

krásné fotografie. Další cesta nás povede na Cayo Santa Maria, ale po cestě se ještě zastavíme v Santa Clara, kde

bude připravený oběd a navštívíme také památník Che Guevary na Plaza de la Revolucion. Santa Clara je malebné

univerzitní město proslavené tím, že se stalo místem posledního odpočinku revolučního hrdiny Che Guevary. Další

zastávkou bude městečko Remedios, kde se projdete po místním náměstí. Z Remedios se na náš ostrov Santa Maria

dostaneme silnicí vybudovanou mezi jednotlivými ostrovy. Po příjezdu na hotel nás uvítá přípitek a pak už nás čeká jen

odpočinek na plážích a v hotelu s all inclusive. Naše večeře je již v rámci těchto služeb.

9. den - sobota 16.4.

Dnešní den můžete odpočívat na pláži nebo u bazénů a využívat služby All inclusive. Pro zájemce lze zařídit výlet na

katamaranu při západu slunce. V 16:30 se zájemci sejdou v recepci a autobus je přepraví do mariny, kde se nalodí na

katamarán a vydájí se plavbou mezi ostrovy na pozorování západu slunce. I při plavbě vám posádka nabídne nápoje a

koktejly, aby vám zpříjemnila tento krásný večer.



10. den - neděle 17.4.

I dnes si užijeme odpočinek a krásné pláže. Na večeři si můžete vybrat jednu ze specializovaných restaurací nebo

využít hlavní hotelovou restauraci.

11. den - pondělí 18.4.

Celé dopoledne máme volné a oběd si dáme také v hotelu. Kolem druhé odpoledne se setkáme v recepci a autobus nás

vyzvedne a poveze na letiště v Havaně. Cesta na letiště nám zabere asi 5 hodin, ale zpříjemníme si jí zastávkami na

občerstvení s posledními možnostmi na nákup drobných dárků.

12. den - úterý 19.4.

Zpáteční let do Prahy je přes Paříž a v Praze budeme v 19:50.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Zpáteční letenku Praha – Havana – Praha

●
Všechny poplatky a taxy výše uvedených letů

●
3× ubytování ve 2-lůžkových pokojích v hotelu Capri v Havaně 4* včetně snídaně, 

http://www.nh-hotels.com/…ri-la-habana

●
1× ubytování ve 2-lůžkových pokojích ve Vinales v casa particulares (v soukromí) včetně snídaně

●
1× ubytování ve 2-lůžkových pokojích v hotelu Villa Soroa 2* včetně snídaně, 

http://www.cubaism.com/…oa-hotel/202

●
2× ubytování ve 2-lůžkových pokojích v Trinidadu v casa particulares (v soukromí) včetně snídaně

●
3× ubytování ve 2-lůžkových pokojích na ostrově Santa Maria Melia CSMaria 4*, All inclusive, 

http://www.melia.com/…a/index.html

●
Večeře v Café Laurent (8.4.) včetně uvítacího koktejlu, výběru z předkrmů, hlavního jídla, dezertu, kávy a

jednoho nápoje

●
Jízda coco taxi v Havaně na předvádění rolování doutníků ve starém městě

●
Pěší prohlídka staré Havany

●
Oběd v restauraci La Mina (9.4.) včetně salátu, hlavního jídla, dezertu, kávy a jednoho nápoje

●
Lekce salsy a rumby s tanečním mistrem a tanečníky včetně balené vody a koktejlu mojito

●
Návštěva uměleckého trhu v Havaně

●
Transfer klasickými americkými kabriolety do restaurace Café del Oriente včetně uvítacího koktejlu, salátu, hlavního

jídla, derertu a jednoho nápoje

●
Cyklistický výlet po Havaně (10.4.) za doprovodu členů Havanského cyklistického klubu se zastávkami na

významných památkách a zajímavých místech

●
Oběd v restauraci Mercaderes paladar s uvítacím koktejlem, výběrem z předkrmů, hlavním jídlem, desertem, kávou

a jedním nápojem

●
Večeře s představením v klubu Tropicana včetně uvítacího koktejlu, hlavním jídlem, desertem, kávou a dvěma

drinky.

●
Během představení od 22hod. je pro každého hosta připravena ¼ lahve rumu a kola

●
Návštěva přírodního parku Las Terrazas včetně vstupu (11.4.)

●
Canopy tour v parku a koupání ve vodopádech

●
Oběd v místní restauraci včetně salátu, hlavního jídla, dezertu, kávy a jednoho nápoje

●
Večeře v restauraci Balcon del Valle včetně předkrmu, hlavního jídla, dezertu, kávy a jednoho nápoje

●
Večerní návštěva místního kulturního domu a živá hudba ve Vinales

●
Projížďka na koni v údolí Vinales (12.4.) s návštěvou u místních farmářů

●
Oběd na organické farmě Finca Paraiso s uvítacím koktejlem, výběrem z předkrmů, hlavního jídla, dezertu a vody

●
Návštěva továrny na doutníky v oblasti Pinar del Rio

●
Návštěva krokodýlí farmy před Boca de Guama (13.4.)

●
Oběd formou bufetu v místní restauraci na pobřeží karibského moře s nealko a vodou

●
Prohlídka historické části Trinidadu

●
Večeře v restauraci Museo 1514 s uvítacím koktejlem, polévkou, výběrem z hlavních jídel, dezertem a kávou

●
Návštěva v Casa de la Musica v Trinidadu

●
Výlet do národního parku Topes de Collantes včetně vstupu do parku (14.4.)

●
Pěší výlet v vodopádům s možností koupání

●
Oběd v místní restauraci se salátem, hlavním jídlem, dezertem, kávou a vodou

●
Výlet do Valley of the Ingenios

●
Večeře v restauraci Villalba v centru Trinidadu s uvítacím koktejlem, předkrmem, hlavním jídlem, dezertem, kávou a

jedním nápojem

●
Návštěva Luna Beach v Cienfuefos a možností si zaplavat s delfíny včetně vstupenky (15.4.)

●
Oběd v restauraci Palacio Valle v Cienfuegos s předkrmem, hlavním jídlem, dezertem a kávou

●
Zastávka u monumentu Che Guevary v Santa Clara

●
Zastávka v Remedios na náměstí a prohlídka náměstí

●
Vstupy do navštívených památek a parků

●
Privátní transfery po celou dobu pobytu

●
Spropitné pro místního řidiče a průvodce

●
Služby odborného česky mluvícího průvodce Alda Camacha po celou dobu pobytu

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

http://www.nh-hotels.com/hotel/nh-capri-la-habana
http://www.cubaism.com/en/hotels/view/villa-soroa-hotel/202
http://www.melia.com/en/hotels/cuba/cayo-santa-maria/melia-cayo-santa-maria/index.html


Rozpočet nezahrnuje:

●
Neuvedené stravování

●
Nápoje mimo uvedené

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění (možnost příplatku)

●
Pojištění storna výpravy (možnost příplatku)

●
Další položky neuvedené v odstavci „Cena zahrnuje“

Možno přikoupit:

●
Výlet katamaranem na Cayo Santa Maria cca 90 USD/osoba

●
Cestovní pojištění ERV pojišťovny – produkt Sbaleno/do světa/Na maximum/bez spoluúčasti – 2 980 Kč

●
Cestovní pojištění ERV pojišťovny – produkt Sbaleno/do světa/Na maximum/Senior/bez spoluúčasti – 4 770 Kč

●
Pojištění storna výpravy do 300 000 Kč (jen v kombinaci s cestovním pojištěním od ERV pojišťovny) 3 744 Kč

(spoluúčast 20 %)

●
Jednolůžkový pokoj: 10 100 Kč

Další informace:

●
Na výpravu se vydáme, pokud nás bude alespoň 10.

●
Jakékoliv dotazy k výpravě můžete směřovat na organizátora Axamit Travel, Hana Bartušková 

hana.bartuskova@axamittravel.cz

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

